
Appendix 8
Summary analysis of consultation responses

 A total of 146 responses were received and logged. The majority (63%) of 
respondents reside in Llanrumney. Of the responses that did not specify an 
address, 61% stated that they were professionally involved with the school. 
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 The majority of responses (43%) were from people who identified themselves as 
an Interested Member of the public. Parents of pupils enrolled at Glan Yr Afon, 
account for a quarter of all responses. 

 39% of the parents responding had more than one child at the school. The category 
of Professional interested parties included teachers, employees of the school, 
Governors, Flying Start staff and Ward members.

25%

2%
43%

16%3%9%
2%

Parent

Grandparent

Interested Member of 
the Public

Professional 

Parent - Another school

Pupil

Pupil - Another school

Respondents



 The majority of responses (93%) stated that they did not agree with the proposal; 
6% stated that they did agree and 1% did not answer this question but did make 
comment elsewhere in their response that they wanted the school to remain open. 

 Of the nine responses that agreed with the proposal, two caveated that certain 
concerns would need to be addressed.

 Respondents were asked to name their top three priorities when picking a primary 
school place for their children.1 The chart below shows that the most important 
factors were quite evenly distributed with teaching staff the most important 
element, closely followed by the proximity to home. Equal emphasis was put upon 
class sizes, educational attainment and having siblings already in the school.
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 The additional factors that people identified under the ‘other’ section included an 
ethos of well-being, safety and learning, and being part of a community.

 Proximity to home becomes the most significant criteria in picking a school (at 19%) 
when looking specifically at the responses from parents with children at Glan Yr 
Afon. Teaching staff and educational attainment were the next most important 
factors for this demographic.

1 Some responses ticked more than the required 3 options


